

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005908411

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpha Immo Solutions GmbH in Liquidation, Regensdorf

Alpha Immo Solutions GmbH in Liquidation (Alpha Immo Solutions Sàrl en liquidation) (Alpha Immo Solutions Sagl in liquidazione) (Alpha Immo Solutions LLC in liquidation) Adlikerstrasse 236 8105 Regensdorf

Alpha Immo Solutions GmbH in Liquidation, in Regensdorf, CHE-483.331.850, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 164 vom 25.08.2023, Publ. 1005823390). Das Konkursverfahren ist mit Urteil des Konkursgerichts des Bezirksgerichts Dielsdorf vom 07.12.2023 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 50381 vom 08.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 164, Datum: 25.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich